呼伦贝尔农垦大兴安岭集团党委

"双节"前夕看望慰问解放战争及抗美援朝老兵

本报讯(通讯员 李慧)近日,呼伦贝尔农垦 大兴安岭集团党委主要领导看望慰问抗美援 朝老兵艾清泉和参加抗美援朝、解放战争老兵 司景生,向曾经身披戎装、保家卫国的老战士 们致以节日问候,送去集团公司党委的关怀和 程照 在两名老兵家中,集团党委主要领导向他们送上鲜花和象征"红色传承"的红围巾,与老兵及其家属们围坐在一起,听老兵们诉说战火纷飞的峥嵘岁月中保家卫国的英勇事迹,了解他们为国战斗获得的荣誉和多年来的生活日记与学习笔记。了解了老战士们的身体状况和生

活情况后,公司领导叮嘱老兵们保重身体、保持 乐观心态。两名老兵虽然都已年逾九旬,但精神 矍铄、思路清晰,他们对集团公司党委的关心关 爱表示感谢,并表达了对集团公司未来发展的



■ 娄绮梦 摄

扎兰河农牧场分公司

开展宪法宣传活动

本报讯(通讯员 于颖)近日,大兴安岭农垦 (集团)有限责任公司扎兰河农牧场分公司开展 多种形式的宪法宣传活动,弘扬宪法精神,维护 宪法权威,引导人人知宪法、尊宪法、守宪法,让 宪法精神在基层落地生根。

此次宪法宣传活动以线上学习和线下宣传相结合的形式开展。分公司制作《"宪法宣传周"——你应该了解的宪法宣传图解》的美篇文章,

并转载学习强国平台上关于宪法的相关知识和学习视频,由各党支部转发到干部职工微信群内。同时,制作宪法宣传单 200 份,分发给各党支部负责人,下发到基层连队职工群众手中,加深党员干部和职工对宪法的了解,使宪法知识在基层连队广泛普及。

为深人开展宪法宣传和法治教育工作,分公司与属地政府沟通联系,乌鲁布铁镇人民法

庭、派出所携手属地林业派出所和农垦四所共计 11 人到分公司开展"送法进企业"活动,召开宣传宪法座谈会,找准企地融合共建的切入点,引导居民自觉运用法律法规规范自己的行为,为属地企业营造安定稳定的营商环境保驾护航,形成遵守法律、崇尚法律的良好社会氛围。

联合开展主题党日活动

本报讯(通讯员 付连辉)近日,大兴安岭农垦(集团)有限责任公司古里农牧场分公司机关党支部联合古里农牧场派出所开展以"牢记初心使命坚持复议为民"为主题的党日活动,加强新修订《中华人民共和国行政复议法》的宣传工作,提升行政复议的社会知晓度。

活动现场,通过发放宣传资料、以案释法、现场解答法律咨询等形式宣传新修订《中华人民共和国行政复议法》,宣传人员围绕行政复议的制度优势、受案范围、申请期限、办理流程及所需材料等方面向职工群众进行了深入细致地讲解,引导鼓励职工群众通过行政复议渠道合

理合法表达利益诉求、维护自身合法权益。

通过此次活动,有效增强了职工群众对新修订的《中华人民共和国行政复议法》的认识和了解,增强了职工群众运用行政复议方式依法维权的意识,营造了学习宣传行政复议法的良好氛围。

甘河农牧场分公司

净化道路交通环境和营商环境

本报讯(通讯员 周旭友)近日,大兴安岭农垦(集团)有限责任公司甘河农牧场分公司、莫力达瓦达斡尔族自治旗甘河农场交警队和巴彦乡综合执法大队联合成立了专项整治小组,开展专项整治行动,有效净化场区道路交通环境和营商环境。

据悉,该分公司农场场直地区是莫旗内规

模大、辐射最广的商品集散中心和流通中心,有很多经营五金、建材、家电、服装、百货、物流和农资等店铺,但由于停车难、停车乱,存在很多交通安全隐患。同时也给物业公司清理垃圾和积雪带来了不便,严重影响了场区营商环境和居民的生活质量。

在整治行动中,执勤民警和执法大队工作

人员深入场区各个主要路段进行全面排查,对长期违法占用公共资源的"僵尸车"和机动车随意乱停乱放的违法行为进行治理。对随意停放在路边的部分机动车,执勤民警积极联系车主,督促其尽快将车辆驶离,提高路面通行效率,改善道路交通环境,消除了安全隐患。

本报讯(通讯员 江黎明)

该分公司针对职工群众

近年来,东方红农场牧 分公司通过政策扶持、引领 带动,鼓励职工群众大胆创

业。据统计,分公司共为26

户职工群众提供帮扶资金

总计 305 万元,促进职工创

业就业,努力实现职工增

提出的"猫冬"无事可做的诉求,印制了《创业手册》及《务工信息手册》,分发给职工群众,鼓励职工群众"走出去、干事业、富起来"。自己的 31 位创业成功者的创业 验和做法,为职工群众创业 致富起到了引领示范作用。同时,手册里还提供了各个,为职工就近和外出务工提

供了便利渠道。

收、企业增效。

自主题教育开展以来,大兴 安岭农垦(集团)有限责任 公司东方红农牧场分公司 把职工群众满意度作为评判 主题教育成效的根本标准, 把解决问题贯穿始终。



近日,鄂伦春自治旗大杨树镇农业银行工作人员到大兴安岭农垦(集团)有限责任公司宜里农牧场分公司,为农牧业生产者和自营经济发展户上门办理贷款业务。这次贷款通过公司财务工作人员的业务接洽,共有28人进行了低息贷款申请,一次申请可连续办理三年业务,根据每户的贷款要求标准,最高金额可申请30万元,总金额达到600多万元,推动了公司农牧业生产和自营经济的发展。

■ 赵长久 摄

努力实现职工增收企业增效

东方红农牧场分公司

甘河农牧场分公司党委

以"三突出"推动主题教育走实见效

本报讯(通讯员 周旭友)今年以来,大兴安岭农垦(集团)有限责任公司甘河农牧场分公司党委把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育作为重大政治任务,以"三突出"抓落实,推动主题教育走实见效。

突出一个"快"。该分公司党委坚持从快抓好主题教育工作谋划,把主题教育同推动分公司中心工作结合起来,做到两手抓、两促进;各党支部通过"三会一课"组织学习主题教育相关学习资料,夯实思想基础;组织党员干部、各基层党组织书记参加集团公司主题教育动员部署会,成立主题教育领导小组,全面统筹主题教育工作。

突出一个"深"。该分公司党委坚持牢牢把握 主题教育"学思想、强党性、重实践、建新功"的 总要求,把理论学习摆在首位,推动以学铸魂、 以学增智、以学正风、以学促干;读原著学原文 悟原理,通过党委学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想主题教育第一期读书班、党 委理论学习中心组等形式开展专题学习;发放 《习近平著作选读》(第一、二卷)等指定教材,系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想,完整准确掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的主要内容,引导党政班子成员深悟原理;围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,结合分公司实际开展"读书班"研讨,全场 24 个党支部共开展"三会一课"学习 24 次,引导党员干部掌握这一重要思想的基本观点、科学体系、世界观和方法论,提高学习的实效性。

突出一个"实"。该分公司党委以强化理论学习指导发展实践,以深化调查研究推动解决发展难题,把学习和调研贯穿到各项重点工作中去,制定大兴调查研究的实施方案。党委班子成员带头深入企业调研,就"发挥党组织的政治核心作用推进企业高质量发展,促进职工增收"的调研课题,深入基层生产一线进行调研,制定整改措施,提高生产和作业效率,从"根部"解决基层干部职工反映突出的问题,推动分公司高质量发展。



在元旦佳节来临之际,大兴安岭农垦(集团)有限责任公司东方红农牧场分公司组织青年志愿者开展"寒冬送温暖、关爱老党员"入户探访活动,青年志愿者询问老党员的身体和生活情况,并向他们征集对公司发展的意见和建议。 ■ 江黎明 摄

官里农牧场分公司党委

深入基层查问题 开库收粮解难题

本报讯(通讯员 赵长久 徐荣华)今年以来, 大兴安岭农垦(集团)有限责任公司宜里农牧场 分公司党委深入开展学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想主题教育,深入基层走访 调查,为民解忧办实事。

在走访调研中,分公司党委发现,受今年玉米市场低迷因素影响,职工群众种植的玉米销售困难,玉米交易量照往年减少,收回存储玉米易发霉变质,让职工群众处于玉米"卖不出、收亦难储、不收遭损"的三难境地。宜里农牧场分

公司党委根据卖粮难这一实际情况,召开会议商讨解决之策,利用粮食仓储的优势,启动烘干塔,以合理的价格面向职工群众开库收粮。自11月2日以来,共收购职工群众田间收获的玉米7206.24吨。

"我今年种了340亩玉米,而且收成也很好,现在已经把180多吨玉米送到了粮食仓储分公司,解决了种植户卖粮的大问题啊!"分公司职工胡义宝高兴地说。



近日,大兴安岭农垦(集团)有限责任公司东方红农牧场分公司联合社区卫生工作人员开展"送健康下基层"的主题活动,社区卫生工作人员为职工群众诊查、把脉,耐心细致地询问就诊者的病情,通过提供健康咨询,讲解养生保健、饮食安全、合理用药等健康知识,引导群众养成良好的生活习惯。

■ 江黎明 摄